

12 АВГ 1966

г. Саратов

Газета № .

Во Львове закончились гастроли Саратовского драматического театра имени Карла Маркса. Этот приезд в древний украинский город — первый в творческой биографии саратовских артистов.

В первые дни гастролей саратовцы показали «Марию Стюарт» Ф. Шиллера, «Физики и лирики» Я. Волчека и «Миллионершу» Б. Шоу. Зрители высоко оценили игру народных артистов РСФСР Л. Шутовой, Г. Сальникова, заслуженных артистов РСФСР В. Ермаковой и Ю. Каюрова.

Гастрольное лето заканчивается. Оно принесло зрителям много интересных встреч. Для львовян это была незабываемая встреча с Саратовским драмтеатром имени К. Маркса, знакомство с яркими талантами одного из старейших коллективов страны. И любители теат-

ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО

Саратовцы на гастролях

рального искусства далекого украинского города от всей души говорят: «Спасибо вам, волжане, за подаренную радость!»

Р. ЧЕКМАРЕВ

г. Львов

* *

Коллектив театра им. Карла Маркса после успешных гастролей в г. Львове начал свои выступления в Симферополе. Тепло встретили зрители спектакль «Мария Стюарт», которым открылись гастроли театра в Крыму.

После спектакля, прошедшего с большим подъемом, саратовцев сердечно приветствовали представители общественности Симферополя.

С. ТЫЧКОВ

г. Симферополь